

higany került a levegőbe, a társaság pedig köteles megszüntetni a szennyeződést. A higanyügy pikantériája, hogy egyes baktériumfajtaival érintkezve a legnehezebb fém vízzel oldhatóvá válik, s éppen ezért már 19 méter mélységet ért el – veszélyeztetve a talajvíz minőségét. 19 millió dollár értékű higanyról van szó, amit a BorsodChem a rehabilitációs munkát követően értékesíthet.

(Környezetvédelmi összeállításunk a 4-5-ös oldalon olvasható.)



Örömjátékkal jutott a 8 közé, az Ózdi KC férfi kézilabda csapata az MK-ban/9



ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

3501 Miskolc,
Postafiók 351
(46) 502-900

Vasutasok

Vasúti szállításban dolgozók a megyében

2810

1766

Fizikai
foglalkozásúak
száma

Szellemi
foglalkozásúak
száma

Grafika: ÉSZAK-MAGYARORSZÁG Forrás: KSH



Furulyástalálkozó. A miskolci Egressy Béni Zeneiskola évek óta helyt ad hangszeres versenyeknek, melyek megyei szintű megmérettetések és egyben az országos verseny előszobájának tekinthetők. A Furulyatalálkozót három évente rendezik meg, az idei a negyedik alkalom. A versenyen 14 megyei ze-

neiskola 8 és 14 év közötti növendékei mérettettek meg 5 korcsoportban. Az idén a kötelező mellett, egy szabadon választott mű előadása volt a feladat. A versenyzők nívódíjjal, kiemelt nívódíjjal, emléklappal és értékes zenei ajándékokkal térhettek haza.

Fotó: Ádám János

Kiosztották a marketingdíjat

Miskolc (ÉM - OIKa) - A Megye Marketing Díj 11 döntőbe került jelöltje közül szerdán kihirdették az idei három díjazottat.

Idén immár harmadik alkalommal rendezték meg a Megye Marketing Díj versenyt Miskolcon. Az ünnepélyes ceremónia keretében bemutatták a jelölteket, illetve a győzteseket. Mint azt Piskóti István elnök hangsúlyozta, ez a verseny magasabb színvonalat képviselt a megszokottnál, illetve fontos módosítás volt, hogy idén jelölés útján juthattak be a pályázók a versenybe. A 32 jelölt közül - a korábbi hagyományokkal szakítva - csak 11 jelölt jutott a döntőbe, ugya-

nis a jelölőbizottság úgy értékelte, hogy a kiadvány kategóriában csak három alkotás „méltó” a versenyben való részvételre.

A győztesek nevét tartalmazó borítékokat dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnökének jelenlétében a tavalyi Megye Marketing Díj győztese bontották ki. Az esemény és rendezvény kategória díját a Zempléni Művészeti Napok szervezői vehették át, míg a kiadvány kategóriában a Megyei Idegenforgalmi Hivatal turisztikai kiadványáért járt díjazás. A legutolsó, indirekt marketing kategóriában pedig a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítvány által működtetett Spider Mentőcsoport kapta az elismerő díjat.



A díjazottak képviselői és az elismerések

Fotó: Végh Csaba

A miskolciaknak is azonos esélyt

Megkezdni működését a stroke-részleg

Miskolc (ÉM - SzK) - Edig azokat a miskolci lakosokat, akiket agyvérzés vagy agyi infarktus ért, a Miskolcon (illetve Mezőkövesden) lévő öt belgyógyász, vagy két idegosztály valamelyikébe vitték. Holnaptól egységesen a Diósgyőri Kórház ideggyógyászati osztályának stroke központjában látják el a város, valamint a déli és a keleti agglomeráció lakosságát.

- Ha például Mezőkövesdre vagy a Semmelweis Kórházba kerültek az agyi érkatasztrófát szenvedettek, akkor mentővel át kellett szállítani őket a Diósgyőri Kórházba, mivel csak itt volt lehetőség CT-vizsgálatra. Ezzel szemben itt helyben csak a harmadik kerülethez tartozókat tudtuk fogadni - érzékeltette a változás szükségességét a neurológiai osztály vezetője, dr. Kovács Gabriella főorvos. - Mostantól minden agyvérzést, agyinfarktust szenvedett miskolci- nak egyenlő esélyei lesznek a gyógyulásra azáltal, hogy mentesülnek a fölösleges szállítás alól.



Dr. Kovács Gabriella

A címzett támogatással megvalósuló rekonstrukción belül minden feltételt sikerült időben teljesíteni: február 25-re valamennyi orvostechnikai eszköz és bútor megérkezett. Igaz, a képalkotó diagnosztikára (CT, angiográfia) egyelőre kórházon belül ugyan, de épületen kívülre, azaz egy másik épületbe kell áttolni a betegeket. De a helye már adott, a működtetőt (befektetőt) pályázat útján választják majd ki - tudtuk meg a főorvostól. /3